



ВСТРЕЧНАЯ ПОЛОСА

№ 10

Еженедельный информационный бюллетень

24марта 2008 г.

БЛИЦ-ИНФО	ХРОНИКА СОБЫТИЙ	ПРЕСС-ЭКСПРЕСС
<p>25.03 и 27.03 в 17:30 в спорткомплексе «Ручные игры» состоится первенство Горьковского автозавода по мини-футболу</p> <p>26.03 в 15:00 в 34 ОБрОН сотрудники УКК проводят праздничные мероприятия, посвященные Дню внутренних войск МВД РФ</p> <p>27.06-30.03 в Д/с им. Коноваленко пройдет Турнир по боксу памяти Ф. Бокарева. Открытие Турнира 27.03 в 17:00</p> <p>27.03 в 17:30 в КРЦ «Пилот» состоится вторая полуфинальная игра конкурса «АЗы наук» (Техн.У, ПГА, ДУОП, Окр.П)</p> <p>27.03-28.03 в ФОК № 2 проводится Турнир по художественной гимнастике памяти Т. Толстопятовой</p> <p>28.03 в 15:00 в профкоме «ГАЗ» пройдет слет профгруппиров автозавода</p> <p>28.03 в 10:00 состоится запуск производства опытно-экспериментальной партии нового легкового автомобиля «Siber»</p> <p>30.03 в 15:30 спорткомплексе «Ручные игры» проводится первенство ЗААг по настольному теннису</p> <p>В течение недели в АЗ «ГАЗ»: ПГА – сборка автомобилей «ГАЗель» и «Соболь» с новыми электровентиляторами и новыми жгутами проводов; КОРКГА – организация тянущей системы подачи деталей от ТОШ и К ПРП ПА «Волга» – с целью повышения качества автомобилей «Волга» внедряется новая деталь для крепления консоли панели приборов; оптимизация сварочного оборудования за счет изменения технологического процесса сварки нижней панели передка</p>	<p>АВТОКРЕДИТОВАНИЕ ТД «Русские машины» и Волго-Вятский банк Сбербанка России заключили соглашение о сотрудничестве в области автокредитования. Соглашение предусматривает предоставление кредитов на приобретение автомобилей, реализуемых торговым предприятием «Группы ГАЗ» в Нижнем Новгороде. Заявку на получение кредита для приобретения автомобиля можно будет оформить непосредственно в автосалоне ТД «Русские машины», где реализуется весь модельный ряд легковых и грузовых автомобилей марки «ГАЗ» как в базовой комплектации, так и в различных вариантах ее доработки с учетом пожеланий клиентов. При этом сумма кредита может покрывать стоимость не только автомобиля, но и дополнительного оборудования. Достоинствами автокредита Сбербанка России являются возможность получения займа без первоначального взноса, отсутствие комиссии за досрочное погашение и моратория по сроку кредита. Также в рамках сотрудничества Волго-Вятского банка Сбербанка России и ТД «Русские машины» будет действовать специальная программа автокредитования владельцев личных подсобных хозяйств в рамках реализации приоритетного национального проекта «Развитие АПК». Такие кредиты выдаются на покупку грузоперевозящих автомобилей массой до 3,5 тонн отечественного производства, причем процентная ставка в размере ставки рефинансирования Банка России (10,25%) компенсируется за счет бюджета. С прошлого года подобная программа успешно реализуется совместно с ГК «Луидор» и ООО «Агат».</p>	<p>«Состоялось ежегодное собрание с участием более 400 представителей сервисно-сбытовой сети ТД «Русские машины» «Группы ГАЗ», посвященное подведению итогов работы 2007 года, постановке задач на 2008 год. В 2007 году было реализовано 242,8 тысячи автомобилей марки «ГАЗ», из них 192,9 тысячи машин были проданы в России, 49,9 тысячи – экспортированы. Объем реализации запасных частей составил 7,1 млрд. рублей (рост 21%)». <i>ИА «Время Н» за 18.03. 2008 г.</i></p> <p>«Группа ГАЗ» в 2008 году планирует поставить в Иран более 1,7 тысячи автомобилей марки «ГАЗ». «Во втором квартале начнется отгрузка 1500 машин. Всего в этом году планируем поставить 1750 автомобилей», - сказал управляющий директор ТД «Русские машины» Олег Марков. В 2007 году в Иран было поставлено 1249 автомобилей. Техника поставляется в рамках дистрибьюторского соглашения с компанией Iran Khodro Diesel, подписанного осенью 2006 года. По завершению отгрузки последней партии автомобилей в соответствии с условиями соглашения стороны приступят к организации сборочного производства в Иране. В 2008 году планируется поставка пилотной партии автокомплектов микроавтобусов «ГАЗель». <i>РИА «Новости» 17.03.2008 г.</i></p> <p>Управляющий директор ТД «Русские машины» Олег Марков: «Российский рынок коммерческой техники класса LCV стабильно растет. В 2007 году в России было продано около 270 тысяч легковых коммерческих автомобилей. По нашим оценкам, в классе машин полной массой от двух до шести тонн доля отечественных автомобилей составляет почти 62%. При этом доля самого «ГАЗа» – около 50% – остается неизменной на протяжении четырех-пяти лет. В этом году мы прогнозируем рост рынка на 17-18%. Объем продаж, по нашим оценкам, составит 290-295 тысяч автомобилей. При этом свою долю на этом рынке «ГАЗ» рассчитывает сохранить». <i>«Биржа плюс Авто» за 20.03. 2008 г.</i></p>